

今天A股受到美股收涨和全面注册制利好刺激，竞价三大指数集体高开，开盘后由于券商板块直线砸盘，各大指数全面高开低走翻绿转跌；以这样的方式迎接全面注册制，真是让市场和投资者大跌眼镜。

随着上证指数跌到3272点之时，在部分券商和酿酒的带动进行护盘，各大指数又震荡回升修复跌幅；但小幅拉升一波之后，很快又熄火了，盘面再次出现震荡回落，多空博弈比较激烈，整个早盘维持高开来回震荡，板块和个股出现普涨普跌。

午间收盘三大指数集体上涨，上证指数涨幅为0.29%，深证指数涨幅为0.37%，创业板指数涨幅为0.32%；个股上涨居多，上涨个股有2752家，下跌个股有2032家；个股表现一般，IT设备、互联网、医药和半导体等领涨，多元金融、航空、证券、家用电器和保险等领跌，其余行业个股微涨微跌，盈亏参半。



实际就是指今天A股这么弱，除了利好兑现之后，另外一个原因是洗盘还未结束，处于洗盘阶段，等洗盘结束之后再来为全面注册制利好拉升，今天是储蓄力量而已。

因此，今天A股面临注册制利好，盘面走势还是这么弱，主要是受限超大资金不买单，利好提前兑现了，加上A股还处于洗盘阶段，高开弱势震荡符合洗盘特征。

原因是什么？

全面注册制利好落地，A股高开低走，指数、板块和个股进入分化，总体盘面确实比较弱，彻底让市场失望，究竟是什么原因呢？

原因一：

因为券商和创投不为全面注册制利好买单，利好变成利空，利好是给券商逢高套现的时机。类似今天券商集体高开，开盘直线砸盘翻绿，券商板块走跌是今天A股高开低走震荡走弱的主因。

原因二：

因为金融板块集体熄火，券商、保险和银行等集体走跌，就连多元金融股都遭受资金的抛压，再有就是昨日领涨的有色股也走跌。这些核心板块集体走跌，A股想不走弱都难，大盘股强势不起来同样是A股走弱的主因。